兩間問題及病態賭徒輔導及治療中心正式投入服務********

由民政事務局委託營辦的兩間規模較小的問題及病態賭徒輔導及治療中心 今日(二月一日)正式投入服務。

民政事務局局長何志平與香港青年協會(青協)及錫安社會服務處(錫安) 簽訂合約,分別在屯門及將軍澳以試驗形式開辦戒賭中心,為期兩年。

兩間新戒賭中心均由平和基金資助營辦,基金兩年合共向每間中心提供二百 六十萬元的資助。

民政事務局發言人表示[,]民政事務局局長很高興能委託該兩間非政府機構營 辦兩間新的戒賭中心。

發言人說:「與現時東華三院平和坊及明愛展晴中心兩間戒賭中心相比,兩間新中心的規模較小,並會以社區為本的服務方式,為問題及病態賭徒及他們的家人提供輔導及治療服務。」

「兩間新中心也會教育其服務的社區及市民大眾,如何避免沉迷賭博。錫安營辦的戒賭中心會特別專注為長者及婦女提供輔導及治療服務;而青協營辦的中心則會主力為青少年及少數族裔人士提供服務。」

香港理工大學曾對現有兩間以試驗形式開辦的問題及病態賭徒輔導及治療中心的工作成效進行研究,研究結果建議開辦這兩間新的戒賭中心。該份研究報告指出,現時兩間由東華三院及明愛營辦的戒賭中心卓有成效,因此建議把兩間中心的試驗期延長兩年。報告同時建議另外設立兩間規模較小的輔導中心,以社區為本的服務形式,為特定的社群提供服務。

發言人補充說:「另外,我們認為有必要把現有的戒賭熱線服務(1834633)延長運作時間。因此,該兩間新的戒賭中心已跟兩間現有的中心作出安排,由二月五日起,延長每天的戒賭熱線服務時間。」

完

2007年2月1日(星期四)